Выписка из протокола № 3
заседания комиссии по противодействию коррупции ГКУ «ОСЗН Клинцовского района»
30.12.2021 г.                                                                                      г.Клинцы
Повестка дня:
1. Подведение итогов по выполнению плана мероприятий по противодействию коррупции за 2021 год.
Слушали:  
Председателя комиссии, которая в своем выступлении подвела итоги работы комиссии по противодействию коррупции за  2021 год и о проведенных мероприятиях по вопросам профилактики и противодействия коррупции в учреждении, а именно:
- за прошедший период в комиссию не поступали сообщения о случаях склонения работников к совершению коррупционных нарушений;
- постоянно осуществлялся контроль о наличии в местах приема граждан антикоррупционных плакатов, памяток, в том числе памяток с номерами телефонов доверия и горячих линий;
- при осуществлении контроля первичных документов бухгалтерского учета, на предмет выявления коррупционных рисков при проведении торгов и при заключении договоров, нарушений выявлено не было, т.е. осуществление перечислений денежных средств осуществлялось, в соответствии с бюджетной политикой учреждения; закупка товаров, услуг, работ проводилось строго, в соответствии с федеральным и областным законодательством; выплаты стимулирующего характера назначались, в соответствии с положением об оплате труда при согласовании приказов по учреждению представителем инициативной группы работников учреждения.
- в течении 2021 года не поступало обращений от граждан района, что работниками учреждения не соблюдался Кодекс Этики при работе с клиентами. 
Решили:
- оценить результаты работы комиссии по противодействию коррупции за  2021 год , как удовлетворительно и проинформировать о результатах начальника учреждения;
Решили:
- оценить результаты работы комиссии по противодействию коррупции за I полугодие 2021 года , как удовлетворительно и проинформировать о результатах начальника учреждения;
